11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.02.2009 17:24:00

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 23.02.2009 19:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/78519/answer/78520




YBaxaemneii Urops! Ecnu uckitodyeHs HHGEKIMSA ¥ BOCIIaJleHNe MOYeII0/IOBEIX ITyTel, TO Hago
o0cenoBaThC Ha NMpeAMeT T'IIepakKTUBHOTO MOYEBOTO MMy3hbIps. [IJ1 3TOTO JOCTAaTOYHO BHIIOTHUTE
yponuHaMuueckoe o0cienoBanue. ITocie 4ero MoxHO OyoeT OmpenenuThCs C TeYeHneM. Yoauu.



